
 

 

(Bei Bedarf bitte formlos anfragen über Email 
bei schrenk@buchfranken.de ) 

 

 

 

Bestandsübersicht:  



 

 

 
Goethe für die Jugend 
Reisinger, Ernst, Verlag: Ebner-Verlag, Ulm (1948), 240 S. Halbleineneinband mit einigen 
Abbildungen, gutes Exemplar 145x205. Bestandsnummer des Verkäufers 13 
EUR 5,00 

 



Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Georg Friedrich Wilhelm Hegel: Weltgeist in Franken 
Hermann Glaser 
Verlag: Schrenk-Verlag, Röttenbach (2008) 

ISBN 10: 3924270538ISBN 13: 9783924270537 
Erstausgabe 

Anzahl: 20 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung: 
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 

Beschreibung: Schrenk-Verlag, Röttenbach, 2008. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. 
Auflage. Umfassende Monographie über den Philosophen Hegel in seiner fränkischen Zeit (1808 
bis 1816); 7. Band der Reihe Auf den Spuren der Dichter und Denker durch Franken, 
Originalausgabe; 148 S., mit zahlr. Farb-Fotos; leichte Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des 
Verkäufers 61 
Were Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren2. 
Weiere interessante Artikel passend zu Ihrer Suche 



 
Die Feuerbachs: Eine deutsche Familie im 19.... 

Hermann Glaser 

 
Gebraucht 

Erstausgabe 
Softcover 

Preis: EUR 5,00 
Versand: EUR 2,30 
 



 
Georg Friedrich Wilhelm Hegel: Weltgeist in... 

Hermann Glaser 

 
Gebraucht 

Erstausgabe 
Softcover 

Preis: EUR 5,00 
Versand: EUR 2,30 
 

 



Die Blauen Bücher: Deutsche Dorfkirchen 

Siegfried Scharfe 

 
Gebraucht 
Softcover 

Preis: EUR 10,00 
Versand: EUR 2,30 
 

 
Käthe Kollwitz - Das neue Kollwitz-Werk 

Carl Reissner (Hrsg) 

 
Gebraucht 

Erstausgabe 
Hardcover 

Preis: EUR 20,00 
Versand: EUR 2,30 
 



 
Die Welt der Tragödie 

Marcuse , Ludwig 

 
Gebraucht 
Hardcover 

Preis: EUR 800,00 
Versand: EUR 2,30 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Ich fand den Urvogel - Die Geschichte des Archaeopteryx aus dem 
Altmühljura 
Gerold Bielohlawek-Hübel 
Verlag: Schrenk-Verlag, Röttenbach (1987) 

Erstausgabe 

Anzahl: 15 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk-Verlag, Röttenbach, 1987. Softcover. Zustand: Gut. 1. Auflage. 
Geschichte als Sach- und Erzählbuch für Jugendliche zum Thema Evolution. Originalausgabe; 76 
S., mit zahlr. Illustrationen; leichte Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers 63 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren3. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Feuerbachs: Eine deutsche Familie im 19. Jahrhundert (Livre en 
allemand) 
Hermann Glaser 
Verlag: Schrenk, J (2006) 

ISBN 10: 3924270465ISBN 13: 9783924270469 
Erstausgabe 

Anzahl: 10 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk, J, 2006. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. Philosoph 
Ludwig, Jurist Paul Johann, Maler Anselm u.a.bedeutende Persönlichkeiten der Familie 
Feuerbach aus Franken; portraitiert von Prof. Dr. Hermann Glaser, Rainer Lindenmann und Max 
Ackermann; 8. Band der Reihe Auf den Spuren der Dichter und Denker durch Franken, 
Originalausgabe; 144 S., mit zahlr. Farb-Fotos; leichte Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des 
Verkäufers ABE-1591522032260 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren4. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Lichtbild(n)er: Fränkisches Bilderbuch des Meisterphotographen 
Horst Schäfer 
Hermann Glaser (Hrsg.) 
Verlag: Schrenk Verlag (2017) 

ISBN 10: 3924270953ISBN 13: 9783924270957 
Erstausgabe 

Anzahl: 20 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk Verlag, 2017. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. Die 
schönsten Bilder aus seiner fränkischen Heimat: der weltweit renommierte Fotograph Horst 
Schäfer portraitiert seine fränkische Heimat mit originellen und einfühlsamen sw-Photographien; 
Festschrift zu seinem 80. Geburtstag 2017; 120 ganzseitige Bildtafeln, mit einführendem Text von 
Prof. Dr. Hermann Glaser. Bestandsnummer des Verkäufers 64 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren5. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die längste Stadtwurst der Welt 
Johann Schrenk 

Verlag: Schrenk-Verlag, Röttenbach (2010) 

ISBN 10: 3924270716ISBN 13: 9783924270711 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk-Verlag, Röttenbach, 2010. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. 
Auflage. Farb-Dokumentation eines erfolgreichen Rekordversuchs im mittelfränkischen 
Röttenbach; mit zahlreichen Farbbildern; 64 Seiten - einmalig in der Welt!. Bestandsnummer des 
Verkäufers 65 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren6. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Ich kann nicht mehr zurück: Fränkische Spuren in Lateinamerika 
Jürgen Walter 
Verlag: Schrenk Verlag (2017) 

ISBN 10: 3924270937ISBN 13: 9783924270933 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk Verlag, 2017. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. Berichte 
von Franken in Lateinamerika (Bolivien, Peru etc.). Geschichte des Missionarswesens in 
Franken; 13.Band der Reihe Buchfranken, Originalausgabe (alte Edition); 128 S., mit zahlr. s/w-
Fotos; leichte Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers 56 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren7. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Irgendwie traurig - vielleicht auch heiter: Meine Familienprosa - 
Beobachtungen und Erfahrungen 
Glaser, Hermann 

Verlag: Schrenk Verlag (2017) 

ISBN 10: 3924270902ISBN 13: 9783924270902 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk Verlag, 2017. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. 
Autobiographie Hermann Glasers, ehem. Kulturreferent der Stadt Nürnberg; 10.Band der Reihe 
Buchfranken, Originalausgabe (alte Edition); 160 S., literarisches Selbstportrait des großen 



Kulturwissenschaftlers aus Nürnberg; leichte Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des 
Verkäufers 58 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren8. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Geburtstag bei Mörderinnen: Begebenheiten und Begegnungen in 
dreißig Ländern (Aus meinen Reisetagebüchern) 
Hermann Glaser 
Verlag: Schrenk Verlag (2018) 

ISBN 10: 3924270090ISBN 13: 9783924270094 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  



Beschreibung: Schrenk Verlag, 2018. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. 
Reisenotizen Hermann Glasers aus 30 Ländern der Erde; mit Grafiken von Silke Dörlitz; 18. Band 
der Reihe Buchfranken, Originalausgabe (alte Edition); 128 S., mit zahlr. s/w-Vignetten; leichte 
Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers 57 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren9. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Drei ganz Besondere: Ein Land - Ein Dorf - Ein Berg: Unterwegs in den 
Landkreisen Fürth, Neustadt/Aisch und Ansbach 
Godehard Schramm 

Verlag: Schrenk Verlag (2016) 

ISBN 10: 3924270813ISBN 13: 9783924270810 
Erstausgabe 

Anzahl: 20 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 



In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk Verlag, 2016. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. Erster 
Band der Reihe Buchfranken, Originalausgabe (alte Edition); 140 S., mit zahlr. s/w-Fotos; Portrait 
der drei mittelfränkischen Landkreise Neustadt-Aisch, Fürth und Ansbach; leichte 
Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers 54 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren10. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Lebensspuren-Gedankenwelten: Ausgewählte Texte und Gesamt-
Bibliographie 
Hermann Glaser 
Verlag: Schrenk-Verlag, Röttenbach (2008) 

ISBN 10: 3924270546ISBN 13: 9783924270544 
Erstausgabe 

Anzahl: 20 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 



In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk-Verlag, Röttenbach, 2008. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. 
Auflage. Festschrift zu Hermann Glasers 80. Geburtstag; mit Beiträgen von H. Glaser, F.J. 
Bröder und B. Ogan; 9. Band der Reihe Auf den Spuren der Dichter und Denker durch Franken, 
Originalausgabe; 96 S., mit zahlr. s/w- und Farb-Fotos; leichte 
Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers 60 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren11. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Des Flusses und der Liebe Wellen: Zwei Mainfranken-Reisetagebücher 
1939 und 1940 
Haubold, Gisela 

Verlag: Schrenk Verlag (2016) 

ISBN 10: 3924270821ISBN 13: 9783924270827 
Erstausgabe 

Anzahl: 20 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 



EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk Verlag, 2016. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. Mit dem 
Fahrrad durch Mainfranken;: Ausflugstouren einer Berlinerin in den Jahren 1939 und 1940. 
Zweiter Band der Reihe Buchfranken, Originalausgabe (alte Edition); 140 S., mit zahlr. s/w-Fotos; 
Portrait Mainfrankens leichte Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers ABE-
1591519474828 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren12. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Walther von der Vogelweide: Höfische Lieddichtung des Mittelalters in 
und aus Franken 
Brunner, Horst / Johann Schrenk 

Verlag: Schrenk Verlag (2010) 

ISBN 10: 3924270511ISBN 13: 9783924270513 
Erstausgabe 

Anzahl: 20 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 



Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 5,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schrenk Verlag, 2010. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. 
Umfangreiche, wissenschaftliche Monographie über Walter von der Vogelweide und die anderen 
Minnesänger in und aus Franken; Texte von Prof. Dr. Horst Brunner (Mediävist, Univ. Würzburg, 
emer.) und Dr. Johann Schrenk;6. Band der Reihe Auf den Spuren der Dichter und Denker durch 
Franken, Originalausgabe; 140 S., mit zahlr. Farb-Fotos; leichte 
Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers 59 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren13. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Aus Coburg Stadt und Land/oberfränkischer Heimatkalender 1953 
Scharke, Paul Friedrich 

Verlag: Verlag oberfränkischer Heimatkalender, Coburg (1953) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  



Gebraucht Softcover 
EUR 7,50 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Verlag oberfränkischer Heimatkalender, Coburg, 1953. 152 S. leichte 
Gebrauchsspuren (Stockflecken auf dem Umschlag), mit zahlreichen Abbildungen und einem 
Inserat, fabig eingklebt 145x205. Bestandsnummer des Verkäufers 9 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren14. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Essays um Goethe 
Beutler, Ernst 
Verlag: Diederich'sche Verlagsbuchhandlung, Leipzig (1941) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 10,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  



Beschreibung: Diederich'sche Verlagsbuchhandlung, Leipzig, 1941. 450 S. Pappeinband, sehr 
guter Zustand; mit 8 s/w Abbildungen 110x175. Bestandsnummer des Verkäufers 28 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren15. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Blauen Bücher: Deutsches Land in 111 Flugaufnahmen 
Verlag: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig (1933) 

Magazin / Zeitschrift 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 10,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig, 1933. 
Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. Zustand des Schutzumschlags: Sehr gut. 3. Auflage. 112 
S.,Einführung S. 3-8, 104 einseitige Bildtafeln (schwarz/weiß); Schutzumschlag (Englisch 
Broschur), farbige Titelprägung, schwarzer Vor- und Nachsatz, Format 190 x 270 mm 
Hochformat;einwandfrei. Bestandsnummer des Verkäufers 32 



Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren16. 

 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Blauen Bücher: Deutsche Dorfkirchen 
Siegfried Scharfe 

Verlag: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig (1942) 
Magazin / Zeitschrift 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 10,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig, 1942. 
Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. Zustand des Schutzumschlags: Sehr gut. 4. Auflage. 112 
S., Einführung S. 3-8, 103 schwarz-weiße Bildtafeln; Englisch Broschur, farbige Titelprägung, 
schwarzer Vor- und Nachsatz, Format 190 x 270 mm Hochformat;einwandfrei. Bestandsnummer 
des Verkäufers 34 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren17. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Blauen Bücher: Deutscher Barock - Die großen Baumeister des 18. 
Jahrhunderts 
Wilhelm Pinder 
Verlag: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig (1940) 

Magazin / Zeitschrift 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 10,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig, 1940. 
Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. Zustand des Schutzumschlags: Sehr gut. 5. oder spätere 
Auflage. 112 S., Einführung S. 3-26, 88 schwarz-weiße Bildtafeln und 14 Grundrisse; Englisch 
Broschur, farbige Titelprägung, schwarzer Vor- und Nachsatz, Format 190 x 270 mm 
Hochformat;einwandfrei. Bestandsnummer des Verkäufers 36 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren18. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Blauen Bücher: Deutsche Burgen und feste Schlösser 
Wilhelm Pinder u.a. 
Verlag: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig (1944) 

Magazin / Zeitschrift 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut 
EUR 10,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig, 1944. 
Softcover. Zustand: Gut. Zustand des Schutzumschlags: Gut. 5. oder spätere Auflage. 112 S., 
Einführung S. III-VIII, 112 schwarz-weiße Bildtafeln und 13 einfarbige Stiche (Merian); Englisch 
Broschur, farbige Titelprägung, schwarzer Vor- und Nachsatz, Format 190 x 270 mm 
Hochformat;leichte Gebrauchsspuren; Widmung im Haupttitel (Bleistift). Bestandsnummer des 
Verkäufers 37 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren19. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Geist und Antlitz der Gotik 
Wilhelm Müseler 
Verlag: Safari Verlag, Berlin (1936) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 10,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Safari Verlag, Berlin, 1936. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 4. Auflage. 128 Seiten 
mit zahlr. Abb. und Fotos; Gute Einführung und ausführliches Register.Leinaneinband mit 
leichten Gebrauchsspuren. Bestandsnummer des Verkäufers 71 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren20. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Welt der Arbeit in der Kunst 
Schnack, Friedrich 

Verlag: Schuler Verlagsgesellschaft, Stuttgart 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Schuler Verlagsgesellschaft, Stuttgart. 148 S. Ledereinband mit goldenem 
Prägedruck, mit 64 montierten Farbtafeln und diversen s/w Abbildungen, sehr guter Zustand, 
leichte Gebrauchsspuren 245x295. Bestandsnummer des Verkäufers 24 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren21. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Blauen Bücher: Deutsche Buchmalerei vorgotischer Zeit 
Albert Boeckler 
Verlag: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig (1953) 

Magazin / Zeitschrift 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig, 1953. 
Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. Zustand des Schutzumschlags: Sehr gut. 5. oder spätere 
Auflage. 80 S., Einführung S. 5-10, 16 farbige und 60 schwarz-weiße Bildtafeln; Englisch 
Broschur, farbige Titelprägung, schwarzer Vor- und Nachsatz, Format 190 x 270 mm 
Hochformat;einwandfrei. Bestandsnummer des Verkäufers 33 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren22. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Blauen Bücher: Deutsches Rokoko 
Hanswerner Hegemann 

Verlag: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig (1942) 
Magazin / Zeitschrift 

  
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Karl Robert Langewiesche Verlag /Königstein im Taunus & Leipzig, 1942. 
Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. Zustand des Schutzumschlags: Sehr gut. 1. Auflage. 80 S., 
Einführung S. 5-20, 15 farbige und 46 schwarz-weiße Bildtafeln; Englisch Broschur, farbige 
Titelprägung, schwarzer Vor- und Nachsatz, Format 190 x 270 mm Hochformat;einwandfrei; 
Eigner-Stempel im Haupttitel. Bestandsnummer des Verkäufers 35 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren23. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Persische Buchmalerei aus fünf königlichen Handschriften des 16. 
Jahrhunderts 
Welch, Stuart C 

Verlag: Prestel-Verlag, München (1976) 

ISBN 10: 3791303880ISBN 13: 9783791303888 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Prestel-Verlag, München, 1976. Softcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 48 
Farbtafeln mit Gold. Bestandsnummer des Verkäufers 46 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren24. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Etrusker - Größe, Geheimnis und Untergang eines Volkes 
Kurt Pfister 
Verlag: Verlag F. Bruckmann, München (1940) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Verlag F. Bruckmann, München, 1940. Hardcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. 
Auflage. 134 Seiten, mit zahlr. Bildtafeln und Abb. im Text. Bestandsnummer des Verkäufers 51 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren25. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Kleinplastik der Ägypter 
Hedwig Fechheimer 
Verlag: Bruno Cassirer Verlag, Berlin (1921) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Bruno Cassirer Verlag, Berlin, 1921. Hardcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 1. 
Auflage. 40 Seiten Einführung und 158 Abbildungen auf Tafeln. Bestandsnummer des Verkäufers 
52 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren26. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Renaissance und Barock 
Heinrich Wölfflin 

Verlag: F. Bruckmann A.G., München (1908) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: F. Bruckmann A.G., München, 1908. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 3. Auflage. 
124 S., mit zahlreichen Fotos, Grundrissen und 16 Bildtafeln; sehr gute Qualität; Untersuchung 
über das Wesen und die Entstehung des Barockstils in Italien. Umschlag mit Goldprägung; 
leichte Gebrauchsspuren (Lesebändchen). Bestandsnummer des Verkäufers 68 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren27. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Romanische Skulptur in Deutschland: 11. und 12. Jahrhundert 
Hermann Beenken 

Verlag: Klinkhardt & Biermann-Verlag, Leipzig (1924) 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Klinkhardt & Biermann-Verlag, Leipzig, 1924. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. 
Auflage. 278 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen. Ansprechend gestaltet; in sehr gutem 
Zustand. Bestandsnummer des Verkäufers 72 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren28. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Italien und das deutsche Formgefühl 
Heinrich Wölfflin 

Verlag: F. Bruckmann A.G. - München (1931) 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: F. Bruckmann A.G. - München, 1931. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 
XI. 222 S. mit 92 Abbildungen im Text. Buch und Umschlag in sehr gutem 
Zustand. Bestandsnummer des Verkäufers 74 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren29. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Der Bamberger Dom 
Georg Dehio 

Verlag: R. Piper & Co.-Verlag, München (1939) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 15,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: R. Piper & Co.-Verlag, München, 1939. Hardcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 2. 
Auflage. 35 S. einführender Text und 71 Bildtafeln. guter Zustand. Bestandsnummer des 
Verkäufers 76 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren30. 
 
 
 
 
 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die deutsche Dichtung seit Goethes Tod 
Walzel, Oskar 
Verlag: Askanischer Verlag, Berlin (1920) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 17,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Askanischer Verlag, Berlin, 1920. 528 S. Halbleinenband mit leichter 
Rückenprägung, guter Zustand, Papier leicht gebräunt 230x180. Bestandsnummer des 
Verkäufers 12 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren31. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Hans Burgkmair (1473 bis 1973) das grafische Werk-Ausstellung 
Augsburg, 19.05.-29.07.1973 
städtische Kunstsammlungen, Augsburg 

Verlag: städtische Kunstsammlung, Augsburg (1973) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: städtische Kunstsammlung, Augsburg, 1973. o. Pag. Ausstellungskatalog zum 
1500. Geburtstag von Hans Burgkmair, sehr guter Zustand mit 184 Abbildungen und 5 Farbtafeln 
320x240. Bestandsnummer des Verkäufers 23 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren32. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Anfänge der Tafelmalerei 
Wilhelm Worringer 
Verlag: Insel-Verlag, Leipzig (1924) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Insel-Verlag, Leipzig, 1924. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 352 S., mit 
126 schwarz-weißen Abbildungen und Bildtafeln;Eigner-Vermerk im Vorsatz 
(Tinte). Bestandsnummer des Verkäufers 38 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren33. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Renaissance 
Arthur Graf Gobineau 

Verlag: Insel-Verlag, Leipzig (1923) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Insel-Verlag, Leipzig, 1923. Hardcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 5. oder 
spätere Auflage. 376 S., mit 23 einfarbigen Bildtafeln; Historische Szenen, u.a. zu Savanarola, 
Caesare Borgia, Julius II., Leo X. und Michelangelo. leichte Gebrauchsspuren. 1-Blatt-Einlage mit 
Verlagswerbung. Rücken mit Goldprägung. Lesebnad. Eignernamen im 
Vortitel. Bestandsnummer des Verkäufers 40 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren34. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Käthe Kollwitz - Das neue Kollwitz-Werk 
Carl Reissner (Hrsg) 
Verlag: Dresden (1933) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Dresden, 1933. Hardcover. Zustand: Sehr gut. Zustand des Schutzumschlags: 
Gut bis sehr gut. 1. Auflage. Schöne Kupfertiefdruckausgabe mit 32 ganzseitigen Zecihnungen 
und Skizzen von Käthe Kollwitz. Mit Faksimile der handschriftlichen Aufzeichnungen der 
Künslerin zu den einzelnen Motiven, beginnend mit einem beeindruckenden Selbstbildnis. 
Umschlag rotes Halbleinen mit Goldprägung, leicht abgerieben.Sehr guter Zustand. Von Carl 
Reissner 1933 in Dresden herausgegeben und bei Oscar Brandstätter in Leipzig gedruckt. 
Lithographien von der Graph. Anstalt Ganymed in Berlin. Bestandsnummer des Verkäufers 43 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren35. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Ägyptische Kunst - Probleme ihrer Wertuing 
Wilhelm Worringer 
Verlag: R. Piper & Co., München (1927) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: R. Piper & Co., München, 1927. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 112 S., 
Wissenschaftlicher Text mit 29 ganzseitigen Bildtafeln.Einige Stockflecken im Buchblock. 
Umschlag in einwandfreiem Zustand. Bestandsnummer des Verkäufers 48 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren36. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Plastik der Ägypter 
Hedwig Fechheimer 
Verlag: Bruno Cassirer Verlag, Berlin (1920) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Bruno Cassirer Verlag, Berlin, 1920. Hardcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 4. 
Auflage. 59 S. Einführung und 168 ganzseitige Bildtafeln. Umschlag und Buchblock in 
einwandfreiem Zustand. Bestandsnummer des Verkäufers 49 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren37. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Maurische Kunst 
Ernst Kühnel 
Verlag: Bruno Cassirer Verlag, Berlin (1924) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Bruno Cassirer Verlag, Berlin, 1924. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 
Bd. IX in der Reihe Die Kunst des Ostens, hrsg. von W. Cohn; 156 Seiten, mit 155 Bildtafeln und 
24 Abbildungen im Text; Anspruchsvolle Architekturfotos!Einwandfreier Zustand von Einband und 
Buchblock. Bestandsnummer des Verkäufers 69 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren38. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

La Peinture siennoi´se du Quatrocento 
John Pope-Henessy 

Verlag: Éditions Phaidon, Paris (1947) 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 20,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Éditions Phaidon, Paris, 1947. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 
Einführunfg in französischer Sprache; 93 ganzseitige Bildtafeln. In sehr gutem Zustand. Leichter 
Abrieb im Toile Rouge Halbleinen-Einband. Goldprägung. Bestandsnummer des Verkäufers 75 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren39. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Briefwechsel 1794-1805 
Goethe-Schiller 
Verlag: Dt. Verlagshaus Bong, Berlin (1914) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 24,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Dt. Verlagshaus Bong, Berlin, 1914. Hardcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 506 
S. 2 Bd. Band 1/2: kt. Guter Zustand, 20 Bildbeigaben und 2 Handschriftenproben; mit Inhaber-
Signatur, brauner Vor- und Nachsatz; Band 2/2: kt. Guter Zustand, 20 Bilder, Bildbeigaben und 2 
Handschriftenproben; mit Inhaber-Signatur, brauner Vor- und Nachsatz 
130x190. Bestandsnummer des Verkäufers 1 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren40. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Römisches Jahrbuch für Kunstgeschichte 
Bruhns, Leo (Hrsg.) 
Verlag: Verlag Anton Schroll & Co., Wien (1941) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Verlag Anton Schroll & Co., Wien, 1941. 222 S. 5. Band Original Leinenband, 
Buchblock beschädigt, mit 176 s/w Abbildungen 240x310. Bestandsnummer des Verkäufers 27 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren41. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Deutsche Literaturgeschichte 
Koenig, Robert 
Verlag: Velhagen & Klasing, Bielefeld und Leipzig (1881) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Velhagen & Klasing, Bielefeld und Leipzig, 1881. 841 S. Guter Zustand; leicht 
abgestoßen; kt. zweifarb. Gold-brauner Vor- und Nachsatz; mit pers. Signatur u. Bleist.-Notizen; 
m. 254 Abb. Und 43 z.T. farb. Beilagen 170x240. Bestandsnummer des Verkäufers 3 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren42. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Deutsche Literaturgeschichte 
Koenig, Robert 
Verlag: Velhagen & Klasing (1880) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Velhagen & Klasing, 1880. Hardcover. Zustand: Gut. 672 S. defekt (Buchblock 
lose); kt. zweifarb. Gold-brauner Vor- und Nachsatz; mit pers. Signatur u. Bleist.-Notizen; m. 202 
Abb. Und 37 z.T. farb. Beilagen 170x240. Bestandsnummer des Verkäufers 2 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren43. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Kunst der Ägypter - Bauten - Plastik - Kunstgewerbe 
Georg Steindorff 
Verlag: Insel Verlag, Leipzig (1928) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Insel Verlag, Leipzig, 1928. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 330 
Seiten, mit 17 Abb. im Text und 200 Bildtafeln; Gute chronologische Übersicht über die 
Ägyptische Geschichte (3200 v. Chr. bis 640 n. Chr.). Bestandsnummer des Verkäufers 50 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren44. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Archaische Plastik auf der Akropolis 
Ernst Langlotz / Walter H. Schuchhardt 
Verlag: Vittorio Klostermann, Frankfurt a.M. (1941) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Vittorio Klostermann, Frankfurt a.M., 1941. Hardcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 
1. Auflage. Auswahl der besten Exemplare an Marmorskulpturen des Akropolismuseums; 
Ausführliche Einführung zu den 64 s/w-Tafeln, die einzeln gut dokumentiert sind. Guter Zustand 
des Drucks und des Buchblocks. Leichte Gebrauchsspuren im Halbleinen 
Einband. Bestandsnummer des Verkäufers 47 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren45. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Das ewige Antlitz - Eine Sammlung von Totenmasken 
Ernst Benkard 

Verlag: Frankfurter Verlagsanstalt, Berlin (1927) 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Frankfurter Verlagsanstalt, Berlin, 1927. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. 
Auflage. XVLIII S., 96 Tafeln, 76 S. Anhang; Sammlungsdokumentation mit einführendem Text 
zur Geschichte der Totenmasken und Geleitwort von Georg Kolbe; sehr guter Zustand von 
Umschlag und Buchblock; Bestandsnummer des Verkäufers 66 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren46. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Der musische Handwerker: Winke zur Bildung und Lebensform 
Ulrich Häussermann 

Verlag: Hans Rösler Verlag, Augsburg (1969) 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Hans Rösler Verlag, Augsburg, 1969. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 
142 S., mit zahlreichen Bildtafeln; hochwerzige Schwarz-Weiß-Photographien; Schutzumschlag 
leicht lädiert. Dekoratives Exlibris; Bestandsnummer des Verkäufers 67 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren47. 
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Weitere Bilder 

Fra Angelico de Fiesole: Des Meisters Gemälde 
Frida Schottmüller (Hrsg.) 
Verlag: Deutsche Verlags-Anstalt, Stuttgart und Berlin (1911) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 25,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Deutsche Verlags-Anstalt, Stuttgart und Berlin, 1911. Hardcover. Zustand: Sehr 
gut. 1. Auflage. 250 Seiten, 327 Abb. Buch und Umschlag in sehr gutem 
Zustand. Bestandsnummer des Verkäufers 73 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren48. 
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Weitere Bilder 

Propyläen Kunstgeschichte, Die Kunst des frühen Mittelalters 
Hauttmann, Max 

Verlag: Propyläen-Verlag, Berlin (1929) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 28,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Propyläen-Verlag, Berlin, 1929. 756 S. 6. Band Original-Halbleinenband in gutem 
Zustand; mit farbigem Vor- und Nachsatz und farb. Rundumschnitt; Umschlag mit 
Gebrauchsspuren; mit 688 s/w Abbildungen, 32 Kupfertiefdruck- und 12 mehrfarbige, montierte 
Farbtafeln 190x270. Bestandsnummer des Verkäufers 29 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren49. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Kunst des Rokoko 
Brinckmann, A.E. 
Verlag: Propyläen-Verlag, Berlin (1940) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 29,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Propyläen-Verlag, Berlin, 1940. 672 S. Sehr guter Zustand; 3-farb. Einband m. 
Goldprägung, zahlreiche Abb. und etliche farb. Einlagen auf über 450 S.! 
265x190. Bestandsnummer des Verkäufers 4 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren50. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Das unbekannte Spanien: Baukunst - Landschaft - Volksleben 
Kurt Hielscher 
Verlag: Verlag von Ernst Wasmuth, Berlin (1925) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 30,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Verlag von Ernst Wasmuth, Berlin, 1925. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 3. 
Auflage. Ein aufwendig gestalteter Bildband mit meisterlichen Original-Aufnahmen von Kurt 
Hielscher; XXIV S. und 304 qualitätvoll gedruckten Bildtafeln. sehr guter Zustand; leichte (!) 
Gebrauchsspuren im Leineneinband. Bestandsnummer des Verkäufers 70 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren51. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Deutsche Reformbienenzucht 
Fehlhammer, Jakob 

Verlag: J. Keller, Dillingen (1917) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 35,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: J. Keller, Dillingen, 1917. 364 S. Original Halbleinen, Einband leicht gebräunt 
und Rücken leicht, abgerieben, Ecken eingestaucht, mit zahlreichen Abbildungen 
235x160. Bestandsnummer des Verkäufers 15 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren52. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Handbuch der dt. Kunstdenkmäler 
Dehio, Georg (Hrsg) 
Verlag: Dt. Kunstverlag, Berlin (1940) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 35,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Dt. Kunstverlag, Berlin, 1940. 630 S., Bd. 3 Original Leineneinband, leichte 
Gebrauchsspuren auf der Rückseite; guter Zustand; einfarb. Karte von Süddeutschland im 
Vorsatz; 120x180. Bestandsnummer des Verkäufers 30 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren53. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Goethe 
Chamberlain, Houston Stewart 
Verlag: Bruckmann-Verlag, München (1912) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 40,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Bruckmann-Verlag, München, 1912. 852 S. Gut erhaltenes Exemplar in Original-
Halbleder; Rotbrauner Einband mit Goldprägung. Buchhandelsetikett im Vorsatz; mit 2 Falttafeln; 
Leichte >gebrauchsspuren, Kanten berieben. 255x180. Bestandsnummer des Verkäufers 14 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren54. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 

Die künstlerische Kultur des Abendlandes 
Knapp, Fritz 

Verlag: K.Schroeder, Bonn und Leipzig (1923) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 40,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: K.Schroeder, Bonn und Leipzig, 1923. 508 S. Bd.2/3 Vorsatzpapier vorne 
eingerissen, Gebrauchsspuren, Buchblock leicht gewellt, handschriftliche Signatur (Bleistift), mit 
zahlreichen Abbildungen (Grafiken, Fotos) 240x170. Bestandsnummer des Verkäufers 7 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren55. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die künstlerische Kultur des Abendlandes 
Knapp, Fritz 

Verlag: K.Schroeder, Bonn und Leipzig (1923) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 40,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: K.Schroeder, Bonn und Leipzig, 1923. 436 S. Bd.1/3 guter Zustand; leichte 
Gebrauchsspuren, handschriftliche Signatur (Bleistift), mit zahlreichen Abbildungen (Grafiken, 
Fotos) 240x170. Bestandsnummer des Verkäufers 6 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren56. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 

Die künstlerische Kultur des Abendlandes 
Knapp, Fritz 

Verlag: K.Schroeder, Bonn und Leipzig (1923) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 40,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: K.Schroeder, Bonn und Leipzig, 1923. 440 S. Bd.3/3 guter Zustand, Buchblock 
leicht gewellt, handschriftliche Signatur (Bleistift), mit zahlreichen Abbildungen (Grafiken, Fotos) 
240x170. Bestandsnummer des Verkäufers 8 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren57. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Im Zaubergarten orientalischer Kunst - Miniaturen aus dem 
asiatischen Mittelalter 
Rolf Roeingh (Hrsg.) 
Verlag: Deutscher Archiv-Verlag, Berlin (1942) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Softcover 
Zustand: Gut bis sehr gut 
EUR 45,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Deutscher Archiv-Verlag, Berlin, 1942. Softcover. Zustand: Gut bis sehr gut. 
Zustand des Schutzumschlags: Gut bis sehr gut. 1. Auflage. Pinselzeichnung von Risa Abbasi 
(1642), Glasflsche aus Aleppo in Syrien (13. Jh.), Miniatur einer türkischen Handschrift des 16. 
Jh.s, 2 Persische Miniaturen (16. Jh.), Kiniatur aus einer Handschrift der Gedichte Hafis, 
Japanische Minjatur des Hoyen Yen (um 1300); acht eingeklebte Farbdrucke auf prägniertem 
Karton. Umschlag mit leichten Gebrauchsspuren. Buchblock in einwandfreiem 
Zustand!. Bestandsnummer des Verkäufers 44 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren58. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 

Die schönsten Sagen des klass. Altertums 
Schwab, Gustav 

Verlag: C.S.Bertelsmann, Gütersloh und Leipzig (1882) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: C.S.Bertelsmann, Gütersloh und Leipzig, 1882. 312 S. 3 Bände Band 1/3: 3 farb. 
Einband, mit Gold, starke Gebrauchsspuren, Inh.-Stempel, mit 84 Abb.; Rücken lose Band 2/3: 3 
farb. Einband, mit Gold, Gebrauchspuren, Ecken abgestoßen, Inh.-Stempel, mit 68 Abb. Band 
3/3: 3 farb. Einband, mit Gold, Gebrauchsspuren, Ecken angestoßen, Vorsatzpapier vorne 
eingerissen, Inh.-Stempel, mit 62 Abb. 170x205. Bestandsnummer des Verkäufers 5 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren59. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Handbuch der Kunstgeschichte, Bd. 3 Kunst der Renaissance in 
Italien 
Springer, Anton 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: 1920. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 388 S. Anton Springer, Kunst der 
Renaissance in Italien; Reihe Handbuch der Kunstgeschichte Bd. 3, hrsg. von Anton Springer (5 
Bände), über 1000 Abbildungen, 12 Fabdrucktafeln, guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren, 
270x190. Bestandsnummer des Verkäufers 20 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren60. 
 

 
 
 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Handbuch der Kunstgeschichte, Bd. I, Altertum 
Springer, Anton 

Verlag: Kröner-Verlag (1921) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Kröner-Verlag, 1921. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 560 S. Anton Springer, 
Altertum; Reihe Handbuch der Kunstgeschichte Bd. 1, hrsg. von Anton Springer (5 Bände), über 
1000 Abbildungen, 12 Fabdrucktafeln, guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren, 
270x190. Bestandsnummer des Verkäufers 18 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren61. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Frühchristliche Kunst und Mittelalter 
Springer, Anton 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: 1921. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 560 S. Anton Springer, Frühchristliche 
Kunst und Mittelalter; Reihe Handbuch der Kunstgeschichte Bd. 2, hrsg. von Anton Springer (5 
Bände), über 1000 Abbildungen, 12 Fabdrucktafeln, guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren, 
270x190. Bestandsnummer des Verkäufers 19 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren62. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Handbuch der Kunstgeschichte, Die Kunst von 1800 bis zur 
Gegenwart 
Springer, Anton 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: 1921. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 522 S. Anton Springer, Die Kunst von 1800 
bis zur Gegenwart; Reihe Handbuch der Kunstgeschichte Bd. 5, hrsg. von Anton Springer (5 
Bände), über 1000 Abbildungen, 12 Fabdrucktafeln, guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren, 
270x190. Bestandsnummer des Verkäufers 22 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren63. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Handbuch der Kunstgeschichte Bd. 4, Kunst der Renaissance im 
Norden-Barock und Rokoko 
Springer, Anton 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: 1921. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 390 S. Anton Springer, Kunst der 
Renaissance im Norden-Barock und Rokoko; Reihe Handbuch der Kunstgeschichte Bd. 4, hrsg. 
von Anton Springer (5 Bände), über 1000 Abbildungen, 12 Fabdrucktafeln, guter Zustand, leichte 
Gebrauchsspuren, 270x190. Bestandsnummer des Verkäufers 21 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren64. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Kunstgeschichte des Möbels - Seit dem Altertum 
Adolf Feulner 
Verlag: Propyläen-Verlag, Berlin (1927) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Propyläen-Verlag, Berlin, 1927. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 654 
S., mit zahlreichen schwarz-weiß-Photographien und Illustrationen. Bestandsnummer des 
Verkäufers ABE-1591109631270 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren65. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Rembrandt - Des Meisters Radierungen 
Hans Wolfgang Singer (Hrsg.) 
Verlag: Deutsche Verlagsanstalt Stuttgart und Leipzig (1906) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Deutsche Verlagsanstalt Stuttgart und Leipzig, 1906. Hardcover. Zustand: Sehr 
gut. 1. Auflage. 286 S., mit 402 s/w-Abbildungen; Umschlag und Rücken mit Goldprägung; Bd. 8 
in der Reihe Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben. Bestandsnummer des Verkäufers 42 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren66. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Shakespeare in seiner Wirklichkeit 
Flathe, J. L. F. 
Verlag: Dyk'sche Buchhandlung (1863) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 50,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Dyk'sche Buchhandlung, 1863. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 296 S. 
Bd.1/2 2 Bände : Beide Bände: guter Zustand, gepr. Oln. und Rücken mit Goldprägung; mit 
Inhaberstempel, leichte Stockflecken im Buchblock 125x190. Bestandsnummer des Verkäufers 
10 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren67. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Bamberger Apokalypse 
Heinrich Wölfflin (Hrsg.) 
Verlag: Kgl. Bayer. Akademie der Wissenschaften, München in Kommission des G. Franz'schen 

Verlags (J. Roth) (1918) 
Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Gut 
EUR 60,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Kgl. Bayer. Akademie der Wissenschaften, München in Kommission des G. 
Franz'schen Verlags (J. Roth), 1918. Hardcover. Zustand: Gut. 1. Auflage. Eine Reichenauer 
Bilderhandschrift vom Jahre 1000. Herausgegeben von Heinrich Wölfflin. 17 S. Einführung und 
49 Bildtafeln; zus. 2 Farbdrucke (mit Gold); Leichte Schäden in der Bindung und Heftung. 
Insgesam guter Zustand. Bestandsnummer des Verkäufers 77 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren68. 



 

 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Kultur der Renaissance in Italien 
Jacob Burckhardt 
Verlag: Alfred-Kröner-Verlag, Leipzig (1926) 

Erstausgabe 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
Zustand: Sehr gut 
EUR 75,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Alfred-Kröner-Verlag, Leipzig, 1926. Hardcover. Zustand: Sehr gut. 1. Auflage. 
568 S., mit 234 schwarz-weiß-Abbildungen und 10 z.T. farbigen Bildtafeln und einer 
ausklappbaren Druckgraphik von Florenz im Format 270 x 600 mm (Holzschnitt um 1480). 
Verlagswerbung eingelegt. Bestandsnummer des Verkäufers 41 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren69. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Geschichte der europäischen Malerei 
Scheffler, Karl 
Verlag: Bruno Cassirer Verlag, Berlin (1927) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 165,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Bruno Cassirer Verlag, Berlin, 1927. 2 Bände Blauer Ganzledereinband, 
Kopfgoldschnitt. Guter Zustand. Leichte Gebrauchsspuren Bd. 2. 2 Bände, Bd. 1 "Vom 
Klassizismus bis Impressionismus", 468 S., mit 242 Abb.; Bd. 2 "Vom Impressionismus bis zur 
Gegenwart" und "Geschichte der europäischen Plastik im 19. und 20. Jahrhundert, mit 174 Abb., 
352 S. 270x200. Bestandsnummer des Verkäufers 17 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren70. 

 



 

 
Foto des Verkäufers 
Weitere Bilder 

Die Welt der Tragödie 
Marcuse , Ludwig 

Verlag: Franz Schneider Verlag, Berlin, Leipzig, Wien und Bern (1923) 

Anzahl: 1 

Von: Dr. Johann Schrenk (Röttenbach, Deutschland) 

Bewertung:  
Gebraucht Hardcover 
EUR 800,00 
Währung umrechnen 
Versand: EUR 2,30 
Innerhalb Deutschland 
Versandziele, Kosten & Dauer 
In den Warenkorb  

Beschreibung: Franz Schneider Verlag, Berlin, Leipzig, Wien und Bern, 1923. 179 S. Weinrotes 
Leder m. goldgeprägtem Buchrücken/ Rückentitel. Marmorierte Vorsatzpapiere, Kopfgoldschnitt. 
Nr. 61 von einmalig 100 Ex. der Vorzugsdrucken auf handgeschöpftem Bütten mit 12 von den 
Künstlern signierten Originalradierungen, im Impressum von Ludwig Marcuse signiert. Franz 
Schneider Verlag. Enthält die signierten ORadierungen von Leo Michelson (Shakespear, Georg 
Kaiser), Arno Nadel (Schiller, Wedekind), Georg Ehrlich (Kleist, Schnitzler), Hans Steiner 
(Büchner), Jakob Steinhardt (Grabbe, Shaw), Jul. C. Turner (Hebbel), Olaf Gulbransson (Ibsen, 
Hauptmann). Sehr schöner, einigermaßen erhaltener Band. 270x190. Bestandsnummer des 
Verkäufers 16 
Weitere Informationen zu diesem Verkäufer | Verkäufer kontaktieren71. 
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